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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ  
ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                Αριθµ. Πρωτ.: 19454/30-12-2013  
∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ 
                    Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς : 192 / 2013 
 
                  Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το Πρακτικό  12/2013 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  
 
Θ έ µ α : Αθλητισµός στην Πάρο, προβλήµατα – προοπτικές. 
 
Στην Πάρο σήµερα 07 Ιουνίου 2013 ηµέρα Παρασκευή και ώρα 19.00́,   το ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο Πάρου συνήλθε σε  δηµόσια τακτική συνεδρίαση στο δηµοτικό κτίριο πρώην 
Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 7168/03-6-2013 έγγραφη πρόσκληση 
του Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του ∆ήµου Πάρου 
και επιδόθηκε µε αποδεικτικό   στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στον ∆ήµαρχο,  σύµφωνα 
µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) για την συζήτηση και λήψη 
απόφασης στo παρακάτω θέµα της ηµερήσιας διάταξης.   
Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε 
νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 20 µέλη και ονοµαστικά 
οι: 

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους 
                     Π α ρ ό ν τ ε ς                                                Α π ό ν τ ε ς 
      1.   Ακάλεστος Ευριπίδης                 1.   Αρκάς Αντώνιος     
      2.   Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος                                 2.   Μπαφίτης Γεώργιος    
      3.   Βελέντζας Φραγκίσκος                                    3.   Ξένος Γεώργιος  
      4.   Γαβαλάς Στέφανος                                           4.   Ραγκούσης Ιωάννης  
      5.   Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα                            5.   Ρούσσος Ζαχαρίας    

6.   Καρατζάς Γεώργιος                                          6.  Τριβυζά – Φραντζή Μαρία 
7.   Καστρουνής Σωτήρης                                       7.  Φραγκούλης Στυλιανός 
8. Κοντός Λουΐζος – Παντελεήµων                       
9. Κουτσουράκης Παναγιώτης               
10. Κωβαίος Μάρκος                                  Παρόντες Πρόεδροι ∆ηµοτικών Κοινοτήτων 

      11. Λουκής Γεώργιος                                             1. Καλακώνας Μηνάς (Παροικία) 
12. Μοστράτος Χρήστος                                        2. Κουταλίδης Ανδρέας (Αγκαιριά) 

 13.  Πατέλης Άγγελος                                            3. Ραγκούσης Αντώνιος (Μάρπησσα) 
 14.  Πετρόπουλος Βαζαίος                                     4. Ρούσσου Ειρήνη (Κώστος) 
 15.  Πρωτολάτη Γρηγορία                                      5. Παντελαίος Απόστολος (Λεύκες) 

      16. Ραγκούσης Νικόλαος     
      17. Ροκονίδας Κων/νος  

18. Ρούσσος Παντελής  
19. Φραγκούλη Μαρουσώ   
20. Χανιώτη Μαρία  
   

    Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ.  Χρήστος Βλαχογιάννης. 
Στην  συνεδρίαση παραβρέθηκε ο υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου κ. Ανδρέας Κανάλης για την 
τήρηση των πρακτικών. 
  
Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κοντός Λουΐζος ύστερα  από την διαπίστωση 
απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε τον λόγο στην κ. Κάγκανη που 
εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέµα της ηµερήσιας διάταξης. 
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    Θέµα 3ο : Η.∆.                                                                      Εισηγήτρια : κα Κάγκανη 
 
κ. Κάγκανη: Συγχαρητήρια στους παίδες του ΑΟΠ & στους νέους του Νηρέα για τις 
διακρίσεις & τους στόχους που πέτυχαν. Αναφέρεται στη βράβευση των πρωταθλητών του 
ΝΟΠ & όλων των αθλητικών συλλόγων του νησιού για τις πανελλήνιες & διεθνείς διακρίσεις 
τους & στο φοβερό τους έργο. Ποδόσφαιρο, ιστιοπλοία, αντισφαίριση, θαλάσσιο σκι, 
ποδηλασία, µε εθελοντική προσπάθεια αναδεικνύουν τα αθλήµατα τους µέσω συνεχών 
δραστηριοτήτων που η Κ∆ΕΠΑΠ επιδιώκει & προσπαθεί να βοηθάει µε την ιδιότητα που 
έχει. Ευχαριστώ την Αθλητική Επιτροπή Εθελοντισµού για τον χρόνο &  την δράση της & 
την στήριξη των συλλόγων των γονέων & των παιδιών. Τάκης Αποστολόπουλος, Γιάννης 
Κοντός, Φραγκίσκος Βελέντζας, Λουκάς Σκιαδάς, µαζί µε τους υπαλλήλους της Κ∆ΕΠΑΠ 
δίνουν το παρών σε όλα τα αθλητικά δρώµενα. Στο τουρνουά ακαδηµιών συµµετείχαν 300 
παιδιά & στη Μάρπησσα στη µνήµη Στέλλα. Όµως η θέληση δεν αρκεί. Φέραµε στο ∆.Σ. 
αυτό το θέµα λογω των προβληµάτων που επισηµάνθηκαν µετά από επιστολές των συλλόγων 
προς το ∆.Σ. Κ∆ΕΠΑΠ. Η απόφαση του ∆.Σ. Κ∆ΕΠΑΠ για τις συντηρήσεις & τα 
προβλήµατα των αθλητικών χώρων του νησιού είναι: 1) Κατασκευή αποδυτηρίων στο γήπεδο 
5Χ5 στην Αλυκή. Έχουν βρεθεί εθελοντές & χορηγοί για την κατασκευή, η Τεχνική 
Υπηρεσία να µεριµνήσει για την µελέτη & την αδειοδότηση. 2) Προσθήκη αντιανεµικού στη 
νότια πλευρά του γηπέδου της Αλυκής µήκους 100 µ. ύψους 2µ. 3) Χτένισµα & συµπλήρωµα 
καουτσούκ στα γήπεδα Αλυκής, Μάρπησσας, Αρχιλόχου & Νάουσας. 4) Νέους πάγκους στο 
γήπεδο Μάρπησσας. 5) Στο ∆ηµοτικό Στάδιο Πάρου, σωστή τοποθέτηση & στήριξη των 
πάγκων, κατασκευή βάσης για το στρώµα του ύψους για να είναι σταθερό & να µην το 
παίρνει ο αέρας & σωστή διαγράµµιση του στίβου. 6) Στο γήπεδο µπάσκετ ΕΠΑΛ έχει 
καταστραφεί 1 µπασκέτα από τον δυνατό αέρα & ο χώρος είναι επικίνδυνος & ακατάλληλος 
για χρήση. 7) Τα φώτα στο γήπεδο µπάσκετ του Γενικού Λυκείου βραχυκυκλώνουν µε 
αποτέλεσµα να µην λειτουργεί απόγευµα – βράδυ. 8) Αντικατάσταση τάπητα των 2 γηπέδων 
της Παροικίας & σωστή διαγράµµιση τους. 9) Βάψιµο των δοκαριών του Αστέρα, επίστρωση 
& πλακόστρωση πίσω από τις κερκίδες, επισκευή των πάγκων, τοποθέτηση µπασκετών για 
επίσηµους αγώνες, αγορά φωτεινού πίνακα για αγώνες µπάσκετ µε ευθύνη λειτουργίας την 
Επιτροπή Αγώνων της κάθε διοργάνωσης. 10) Κατασκευή  γηπέδου ποδοσφαίρου Νάουσας, 
είναι έτοιµη η µελέτη, να το εντάξουµε σε 1 πρόγραµµα. 11) Επιτακτική ανάγκη κλειστού 
γυµναστηρίου για την ώθηση αθλητισµού – πολιτισµού. Με σωστή δροµολόγηση από την 
Τεχνική Υπηρεσία, που έχει πολλά να κάνει τους καλοκαιρινούς µήνες, & µεθόδευση, 
µπορούν να γίνουν τα µικρά έργα. Τα µεγάλα θα µας πεί ο ∆ήµαρχος αν έχει κάτι υπ’ όψιν 
του. 12) Γήπεδο Λευκών, υδροδότηση, έχει γίνει αίτηση στην ∆ΕΥΑΠ. 
 
κ. ∆ήµαρχος: Συγχαρητήρια στους νέους ΑΟΠ, ΝΟΠ, Νηρέα & σε όλους τους διακριθέντες 
ή συµµετέχοντες στα αθλητικά σωµατεία. Ευχαριστώ όσους συµµετέχουν στα αθλητικά 
συµβούλια µέσα στους δύσκολους καιρούς που περνάµε χωρίς κανένα κίνητρο. Με 
εθελοντική προσφορά καλύπτουν ανάγκες του ∆ήµου ή της Πολιτείας. Συγχαρητήρια για την 
προσφορά & το έργο τους. Χωρίς αυτούς ίσως να µην υπήρχαν αθλητές µε καλές επιδόσεις. 
Στον αθλητισµό µπορεί οι ανάγκες να είναι πολλές αλλά είναι λάθος άποψη ότι δεν έχει 
τίποτα ή πάρα πολλά στην Πάρο. Η Πάρος του 2013 δεν έχει καµία σχέση µε την Πάρο του 
2003. Σε 10 χρόνια έχουν γίνει πάρα πολλά σηµαντικά πράγµατα. Το 2003 δεν υπήρχε 
πράσινο γήπεδο ήταν όλα µε χώµα. Έγινε ανοικτό γήπεδο Παροικίας αξίας 480.000,00 ευρώ 
(οι 133.000,00 ευρώ από τον ∆ήµο), έγινε γήπεδο Αρχιλόχου µε την βοήθεια της 
Νοµαρχιακής Αυτοδιοίκησης µε Έπαρχο την κ. Πρωτολάτη, 5Χ5 στις Λεύκες, 5Χ5 στο 
Άσπρο Χωριό, 5Χ5 στην Αγκαιριά, 5Χ5 στην Μάρπησσα πέρσι µε την βοήθεια του 
Αγροτικού Συνεταιρισµού, ολοκλήρωση του 7Χ7 στην Νάουσα, 5Χ5 στην Παροικία & 
γήπεδα µπάσκετ σε σχολικές εγκαταστάσεις. Τα τελευταία χρόνια ο ∆ήµος για τον αθλητισµό 
έχει διαθέσει: 205.000,00 ευρώ για την απαλλοτρίωση & αγορά γηπέδου Νάουσας στο 
Αγροκήπιο, 200.000,00 ευρώ για την αγορά οικοπέδου για γήπεδο στον Κώστο, 40.000,00 
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ευρώ για αγορά τεµαχίου στον Αρχίλοχο, 30.000,00 ευρώ για το γήπεδο του Αρχιλόχου από 
την Νοµαρχιακή Αυτοδιοίκηση για περίφραξη, 44.000,00 ευρώ για µελέτη ωρίµανσης 
γηπέδου Νάουσας, 95.000,00 ευρώ πέρσι για το 7Χ7 γήπεδο Νάουσας. Χρηµατοδοτήσεις 
Συλλόγων: ΝΟΠ – 32.000,00 ευρώ, ΑΟΠ – 13.000,00 ευρώ, Μαρπησαϊκος – 13.000,00 
ευρώ, ΑΜΕΣ Νηρέας – 57.000,00 ευρώ λόγω µετακίνησης, Αστέρας - 3.000,00 ευρώ, ΝΟ 
∆ρυού – 7.500,00 ευρώ. Αν προσθέσουµε όλα αυτά τα χρήµατα & τα διαιρέσουµε δια τα έτη 
θα δούµε ότι το 20% του Τεχνικού Προγράµµατος διατίθεται για τον Αθλητισµό. Είναι 
υψηλό ποσοστό αλλά πρέπει να κάνουµε & άλλα πολλά. Οι ανάγκες του αθλητισµού είναι 2. 
Α) Συντήρηση & Β) Μεγάλα έργα. Ο ∆ήµος αδυνατεί µε δικά του χρήµατα. Στο ΕΣΠΑ δεν 
προβλέπεται υποδοµή Αθλητικών Εγκαταστάσεων άρα µένουµε πίσω στις υποδοµές αφού 
δεν µπορούµε να εντάξουµε µεγάλα απαραίτητα έργα. Σαντορίνη, Νάξος, Σύρος έχουν 
κλειστά γήπεδα. Το κλειστό γήπεδο για την Πάρο είναι το Νο 1 για τον κόσµο πάνω ακόµα & 
από το αεροδρόµιο. Γιατί τα άλλα νησιά έχουν κλειστά γήπεδα & η Πάρος όχι; ∆εν είναι 
τυχαίο. Από το 1993 η Πάρος µε το 732 Π.∆. που επιβάλλει µορφολογικούς χαρακτηρισµούς 
στα κτίρια µε αποτέλεσµα ο ∆ήµος Πάρου να έχει εντάξει στο 2004 κλειστό γυµναστήριο, το 
ανοικτό της Νάουσας, εγκαταστάσεις ιστιοσανίδας στη Χρυσή Ακτή & να µην µπορεί να 
υλοποιήσει κανένα έργο. Το κλειστό γυµναστήριο ήταν προϋπολογισµού 800.000,00 ευρώ & 
όταν έγινε η µελέτη µε βάση την προσαρµογή στους µορφολογικούς χαρακτηρισµούς του 
Π.∆. 732 έφτασε η µελέτη στα 4.294.000,00 ευρώ & µε περικοπές έφτασε στα 2.400.000,00 
ευρώ. Έγινε & στη Μάρπησσα προσπάθεια για κλειστό µε τα χρήµατα του Κουτρέλη  µε 
150.000,00 ευρώ κάτι πρόχειρο αν µπορούσαµε, εντάχθηκε στον ΟΣΦ & µετά ο ΟΣΦ 
διαπίστωσε ότι τα έργα ήταν παραπάνω από τα χρήµατα που είχε & το έργο δεν έγινε & η 
µελέτη να είναι της τάξης των 2.180,00 ευρώ & επειδή ήταν για σχολείο προσπαθούσαµε 
αφού δεν υπήρχε πρόγραµµα για αθλητικά έργα να το εντάξουµε στον τοµέα του Υπουργείου 
Παιδείας. Ο πλήρης φάκελος µας όµως απορρίφθηκε γιατί προέχουν οι ανάγκες των 
σχολικών αιθουσών. Σήµερα έχουµε µελέτη έτοιµη για κλειστό γυµναστήριο Τ11 για το 
Ζευλάκι, θέλει µόνο αναπροσαρµογή των τιµών & έκδοση οικοδοµικών αδειών. Όλα τα άλλα 
είναι έτοιµα, σε 2 µήνες µπορεί να ολοκληρωθεί η µελέτη. Στην Ελλάδα σήµερα είναι 
δύσκολο να χρηµατοδοτηθεί ένα έργο αυτού του προϋπολογισµού, άρα προσπαθούµε για 
παρακαµπτήριες λύσεις, σε πρόχειρες κατασκευές µέσα στα πλαίσια ενός σχολείου που & µε 
300.000,00 ευρώ µπορεί να βρεθεί λύση για µια χρηµατοδότηση 400.000,00 ευρώ & µετά την 
απόφαση του ∆.Σ. να γίνει συνάντηση µε Γεν. Γραµµ. Αθλητισµού. Έχουµε στείλει επιστολές 
& µε τον ΑΟΠ & µε τον Νηρέα & µε τους πράκτορες προς τον ΟΠΑΠ χωρίς καµία 
απάντηση & το 2011 είχα στείλει ως ∆ήµαρχος στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου για να το 
εντάξει στο πρόγραµµα ανταγωνιστικότητας αλλά τίποτα. Άρα Νο 1 να µην κολλήσουµε στα 
2.500.000,00 ευρώ αλλά να βρούµε φτηνότερες υπαρκτές λύσεις & η πολεοδοµία Νάξου είπε 
µπορεί να βρεθεί κάποια λύση για κάποια τέτοια κατάσταση. Το ανοικτό της Νάουσας 
παραµένει αίτηµα & δεν θα το εγκαταλείψουµε µε την πρόχειρη κατασκευή αλλά έχει 
προϋπολογισµό 1.000.000,00 ευρώ. Η εγκατάσταση που έγινε απαιτεί συµπληρωµατικά έργα 
απαραίτητα για να είναι λειτουργικό το γήπεδο π.χ. W.C., αποδυτήρια, ηλεκτροφωτισµός, 
εξέδρα που µέσα από τις δαπάνες του ∆ήµου µέσα από το Τεχνικό Πρόγραµµα να καλυφθούν 
αν όχι στο 2013 στο 2014. Η Κ∆ΕΠΑΠ να συντάξει άµεσα κανονισµό λειτουργίας για τα 
γήπεδα για την προστασία µας από περιπέτειες όπως το ατύχηµα αθλητή σε σχολείο στην 
Νάξο. Για τα υπόλοιπα µικροπροβλήµατα που υπάρχουν θα τοποθετηθώ στην δευτερολογία 
µου αφού ακούσω τους εκπροσώπους των συλλόγων. 
 
κ. Πρόεδρος ∆.Σ.: Όποιος έχει ερωτήσεις να τις κάνει & θα απαντηθούν όλες µαζί στο τέλος. 
 
κ. Πρωτολάτη: Έχω 3 ερωτήσεις: Α) Έχουν ληφθεί παρέκκλιση όρων δόµησης για το 
κλειστό γυµναστήριο στο Ζευλάκι; Β) 11-1-2013 ξεκίνησε το έργο κλειστού γυµναστηρίου 
Τήνου µέσα από το ΕΣΠΑ προϋπολογισµού 1.071.000,00 ευρώ. Πως εντάχτηκε αυτό & εµείς 
δεν µπορούµε & πρέπει να κατεβούµε στους προϋπολογισµούς & να κάνουµε υποδεέστερο 
έργο 400.000,00 ευρώ; Θέλουµε µια καλή υποδοµή που να καλύπτει το σύνολο των αναγκών 
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µας. Έχουν κλειστά γυµναστήρια η Σύρος, η Σαντορίνη & η Νάξος. Η Πάρος δεν θα µπορεί 
να συµµετάσχει σε τέτοιου είδους πρωταθλήµατα, θα είναι µη ανταγωνιστική. Γ) Ρωτάω την 
Πρόεδρο της Κ∆ΕΠΑΠ από τον προϋπολογισµό της των 800.000,00 ευρώ πόσα χρήµατα 
δαπάνησε το 2012 & πόσα έχει εγγράψει για το 2013; 
 
κ. Καστρουνής: Το 7Χ7 της Νάουσας στο Αγροκήπιο είναι στον ίδιο χώρο που θα φτιαχτεί 
το στάδιο; Θα καταστραφεί δηλαδή το 7Χ7 για να γίνει το στάδιο; 
 
κ. ∆ήµαρχος: κ. Καστρουνή βεβαίως έχει ληφθεί υπ’ όψιν η µελέτη για το 7Χ7 για να µην 
καταστραφεί αργότερα µε την κατασκευή του γηπέδου. 
 
κ. ∆ήµαρχος: κ. Πρωτολάτη Α) Έχουν ληφθεί όροι δόµησης, χωροθέτηση γηπέδου, είναι 
µέσα στο Γ.Π.Σ., µόνο στο ύψος υπάρχει πρόβληµα µε το κλειστό που θα ξεπεραστεί. Β) Της 
Τήνου το κλειστό δεν είναι από το ΕΣΠΑ είναι από την Γεν. Γραµµ. Αθλητισµού. 
 
κ. Κάγκανη: κ. Πρωτολάτη Γ) Έχουµε µόνο την χρήση των γηπέδων δεν µπορούµε να 
κάνουµε κατασκευαστικά έργα ούτε συντηρήσεις που χρειάζεται Τεχνική Υπηρεσία, µελέτες 
& ως Κοινοφελής Επιχείρησης δεν µπορούµε να βάλουµε ένα χρηµατικό ποσό πάνω από 
5.000,00 ευρώ ούτε η επίτροπος το επιτρέπει. Έχουµε στον προϋπολογισµό 15.000,00 ευρώ 
για τον αθλητισµό & στις εκδηλώσεις καλύπτουµε αφίσες, µετάλλια κλπ. 
 
κ. Ρούσσος Γεώργιος: ∆ιευκρινήσεις για τα γήπεδα µπάσκετ Αρχιλόχου & Προδρόµου. 
 
κ. ∆ήµαρχος: Προβλέπονται από το Τεχνικό Πρόγραµµα του ∆ήµου 10.000,00 ευρώ για τα 
γήπεδα µπάσκετ Αρχιλόχου & Προδρόµου, για το Λύκειο της Παροικίας 10–15.000,00 ευρώ, 
26.000,00 ευρώ για το γήπεδο Μαρπησαϊκού επέκταση του Αγροτικού Συνεταιρισµού & 
30.000,00 ευρώ για το 5Χ5 του Κώστου. 
Για Ζευλάκι έχουν εγκριθεί νέοι όροι δόµησης από την Πολεοδοµία Νάξου, από Γεν. ∆/νση  
Περιφ. Νοτίου Αιγαίου ΠΕΧΩ, από την ∆/νση Μελετών Αθλητικών Έργων τµήµα Α, πράξη 
χαρακτηρισµού από το ∆ασαρχείο, έγκριση ΚΑ Εφορίας Αρχαιολογίας, έγκριση από ΣΚΟΠ, 
πλήρης Αρχιτεκτονική Μελέτη, πλήρης στατική µελέτη & τεύχη υπολογισµών, 
ηλεκτροµηχανολογική µελέτη, έγκριση από Πυροσβεστική, τεύχη δηµοπράτησης, γεωτεχνική 
µελέτη. Αποµένουν έκδοση οικοδοµικών αδειών & επικυροποίηση τευχών δηµοπράτησης. 
 
κ. Ροκονίδας: Α) Είχαν κληθεί οι αθλητικοί φορείς στην συγκεκριµένη συνεδρίαση της 
Κ∆ΕΠΑΠ; Β) κ. Βελέντζα σαν πρώην πρόεδρος ∆ΟΝΑ είχατε την δυνατότητα διαφορετικού 
τρόπου & ταχύτητας αντιµετώπισης των προβληµάτων από ότι σήµερα; 
 
κ. Κάγκανη: Α) Όλοι οι αθλητικοί φορείς είχαν ειδοποιηθεί στην συγκεκριµένη συνεδρίαση 
της Κ∆ΕΠΑΠ. 
 
κ. Βελέντζας: Β) Ο ∆ΟΝΑ είχε 29.000,00 ευρώ επιχορήγηση από τον ∆ήµου Πάρου, 
15.000,00 ευρώ για τον µαζικό αθλητισµό µε γυµναστές σε όλα τα τοπικά διαµερίσµατα µε 
συµµετοχή 300 ατόµων, τα υπόλοιπα χρήµατα πήγαιναν στις ανάγκες των συλλόγων, 
προµήθεια υλικού, συντήρηση εγκαταστάσεων. 
 
κ. Ροκονίδας: Στο συνέδριο της Κ∆ΕΠΑΠ έγιναν παρατηρήσεις & αναφορές προβληµάτων 
που είχαν καταγραφεί & πριν από 2 χρόνια µε κανένα αποτέλεσµα. 
 
κ. Βελέντζας: Ο τρόπος αντιµετώπισης των προβληµάτων είναι πάντα ο ίδιος, µέσω της 
Τεχνικής Υπηρεσίας. 
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κ. Κάγκανη: Ο µαζικός αθλητισµός σε κανένα νησί δεν έχει εγκριθεί, εµείς για 2 χρόνια τον 
λειτουργούµε άρα είναι άλλες 15.000,00 ευρώ & εξυπηρετούνται όλα τα χωριά, οι δοµές του 
∆ήµου, παιδικοί σταθµοί, ΚΑΠΗ, τοπικά διαµερίσµατα, καθαρίζουµε µε τις κοπέλες που 
έχουµε κάποιες φορές & τους χώρους των αποδυτηρίων, έχουµε περισσότερο προσωπικό ενώ 
ο ∆ΟΝΑ είχε µόνο 1 άτοµο. 
 
κ. Πρόεδρος ∆.Σ.: Ποιοι αθλητικοί φορείς – σύλλογοι θέλουν να πάρουν τον λόγο & να 
τοποθετηθούν δια των εκπροσώπων τους στο ∆.Σ.; α) ΑΟΠ (4 εκπρόσωποι) β) ΝΟΠ   
γ)Νηρέας. Ξεκινάµε από τον ΑΟΠ. 
 
Για το τµήµα µπάσκετ ο Γεν. Αρχηγός του ΑΟΠ ζητάει διευκρινήσεις για την δήλωση του κ. 
∆ηµάρχου σχετικά µε κλειστό σε σχολικό χώρο. 
 
κ. ∆ήµαρχος: ∆εν λέω τίποτα προς το παρών, µην το παίρνεις σαν δεδοµένο, είναι πολύ 
νωρίς ακόµα. 
 
κ. Γκουρογιάννης (1ος οµιλητής ΑΟΠ): Να µην γίνουν 2 γήπεδα αλλά 1 οπουδήποτε αλλά 
σωστό κλειστό, ας αργήσει όσο χρειάζεται για να γίνει σωστή δουλειά. Θα ήθελα αντίγραφα 
της µελέτης στο Ζευλάκι να βοηθήσω όσο µπορώ µε την οµάδα που θέλουµε να φτιάξουµε 
για να δίνουµε λύσεις όπου µπορούµε. Η Παροικία µε τον πολύ κόσµο χρειάζεται γήπεδο 
επειγόντως. Περί τους 100 αθλητές πηγαινοέρχονται συνέχεια, τα παιδάκια έκαναν 
προπονήσεις σε επικίνδυνο & ακατάλληλο µε λάθος διαστάσεις. Πριν 15 χρόνια ο κ. 
Ροκονίδας είπε ότι του χρόνου θα µας έκαναν γήπεδο & το έκαναν εκεί που είναι τώρα το 
5Χ5 της Παροικίας που κακώς καταστράφηκε 1 τέλειο γήπεδο µπάσκετ. Σήµερα έχουµε 
καταλήξει στο γήπεδο του ΕΠΑΛ & παρακαλώ τον ∆ήµο, την Κ∆ΕΠΑΠ & τις Υπηρεσίες να 
βοηθήσουν να φτιαχτεί άµεσα το γήπεδο. Τα παιδιά που παίζουν αγώνες τόσα χρόνια δεν τα 
έχουν δει οι γονείς τους & είναι κρίµα να κάνουν τόσα χιλιόµετρα & να προπονούνται σε 
επικίνδυνο γήπεδο. Από µόνοι µας & από χορηγίες να γίνει το γήπεδο & για το κλειστό να 
βοηθήσουµε οι ιδιώτες. 
 
κ. Πρόεδρος ∆.Σ.: Είναι διαφορετικά τα κοστολόγια για τα γήπεδα, δεν είναι θέµα σοβαρού 
& αστείου, είναι εναλλακτικές λύσεις. 
 
κ. Βιτζηλαίου Σαρρή Ευαγγελία (2ος οµιλητής ΑΟΠ) : Ανάγκη γηπέδου µέσα στον χώρο 
του ΑΟΠ 
1) Καθαριότητα: η καθαρίστρια ήρθε 2 φορές όλο το χρόνο & αναγκαζόµαστε να 
καθαρίζουµε εκ περιτροπής τους χώρους του γηπέδου & των παιδιών. 2) Τα άτοµα που 
εισέρχονται για δραστηριότητες: α) σκουπίδια στο χώρο β) τα τέρµατα σε άλλες θέσεις γ) 
υλικές ζηµιές, θέλει συντήρηση ο χώρος γενικότερα & ειδικότερα πριν την έναρξη της 
σχολικής χρονιάς. 3) Μια έξτρα αίθουσα στον ίδιο χώρο γιατί δεν υπάρχει αρκετός χώρος 
φύλαξης του υλικού όλων των τµηµάτων.4) Οι πάγκοι µεταφέρθηκαν στην απέναντι πλευρά. 
5) Φωτισµός, σωστή ρύθµιση. 6) Φύλακας απαραίτητος. 7) Πότισµα γηπέδου, αυτόµατο 
πότισµα. 8) Να µαζεύονται 2 φορές την εβδοµάδα τα σκουπίδια. 9) Καντίνα, να την δουλεύει 
ο φύλακας ώστε να µην επιβαρυνθεί οικονοµικά ο ∆ήµος. 
 
κ. Σιφναίος ∆ηµήτριος (3ος οµιλητής ΑΟΠ): Σηµαντική η σηµερινή µέρα ελπίζω να έχει & 
συνέχεια. Βλέπω ανθρώπους που έχουν ασχοληθεί µε τα κοινά από τους οποίους περίµενα 
κάτι περισσότερο. 1) Το κλειστό πρέπει να γίνει κάτι πολύ σωστό, να έχει θέσεις για θεατές, 
γυµναστήριο, προπονήσεις. 2) Ο τάπητας του Λυκείου σε κακό χάλι. 
 
κ. Κουτσονικολή Μαρία (4ος οµιλητής ΑΟΠ): Υπεύθυνη στο τµήµα κολύµβησης ΑΟΠ, το 
οποίο έγινε αν & υπήρχε ο ΝΟΠ λόγω αιτηµάτων πολλών πολιτών & γονέων. Τα 240 ευρώ 2 
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1/2 µήνες προπόνησης που ζητάει ο ΝΟΠ από το καλοκαίρι του 2011 ήταν υπερβολικά όταν 
στον Πειραιά & στη Σύρο κοστίζει 20 ευρώ το µήνα σε πισίνα. Έχουµε µια δυσκολία. Σε ποίο 
σηµείο του κόλπου της Παροικίας θα κολυµπήσουµε. Σε επικοινωνίες µε τον Πρόεδρο του 
Λιµενικού ταµείου, το ∆ήµαρχο και το Λιµενάρχη, κατάλαβα ότι η θάλασσα δεν ανήκει 
κανενός. Όλες οι υποτυπώδεις εγκαταστάσεις όπως τα "µολαράκια" στην ουσία είναι 
παράνοµες και οι δραστηριότητες γίνονται µε την ανοχή όλων των προαναφερθέντων αρχών, 
για να µην γίνει ζήτηµα κάνοντας άλλη µια εγκατάσταση. Οι ακαδηµίες του Α.Ο.Π. θα 
κολυµπήσουν στην τοποθεσία " ∆ευτέρα Παρουσία" αλλιώς Καλακώνα και θα συνυπάρξουν 
µε τον Ν.Ο.Π. . Το θέµα που ανέκυψε είναι ότι ο Ν.Ο.Π. αρνείται να κολυµπήσουµε και εµείς 
εκεί µοιράζοντας τις ηµέρες ισχυριζόµενος ότι οι εγκαταστάσεις είναι δικές του, γιατί έχει 
πληρώσει τις πλωτές εξέδρες. Ακόµα και στην πρότασή µας να πληρώσουµε κάτι για τη 
χρήση των εξεδρών ο Πρόεδρος του Ν.Ο.Π. ήταν αρνητικός. Ανάγκη υπόδειξης σηµείου 
κολύµβησης µε κάλυψη και ανοχή και για µας. 1) λύση: Προπόνηση στην ίδια παραλία µε 
δικές µας εξέδρες δίπλα στις εξέδρες του Ν.Ο.Π. που δεν είναι και ότι το ποιο ωραίο. 2) 
λύση: Εξέδρες στην ίδια παραλία αλλά στην δεξιά µεριά του µόλου, που συντηρήθηκε πέρσι 
από το Λιµενικό Ταµείο, αλλά µπορεί να υπάρξουν αντιδράσεις από τον ιδιοκτήτη του εκεί 
ακινήτου ή των λουοµένων. Θα µας καλύψει ο ∆ήµος ή θα πρέπει να ξεστήνουµε εξέδρες και 
να ψάχνουµε για άλλο µέρος; 3) λύση: Ποιό δίκαιη χωρίς µεγάλο πρόβληµα, πριν την 
αναφέρω κάνω παρένθεση. Ζήτησα από το ∆ήµο τις υπ' αρίθµ. 10/94, 200/05 και  202/09 
αποφάσεις προηγούµενων ∆.Σ. µε τις οποίες έχουν παραχωρηθεί από το ∆ήµο στον Ν.Ο.Π. 
τα εξής: α) 10/94 Τα κτίσµατα του ∆ηµοτικού Κάµπινγκ ως εγκαταστάσεις του. β) 200/05 Η 
χρήση της παραλίας στην ίδια περιοχή έναντι συµβολικά 100,00 ευρώ για έσοδα. γ) 202/09 
Του δόθηκε άδεια λειτουργίας κυλικείου για περισσότερα έσοδα. Στα πλαίσια του αθέµιτου 
ανταγωνισµού είναι νόµιµες και ανταποδοτικές για τους πολίτες; Το αφήνω στην κρίση σας. 
Άρα ο Ν.Ο.Π. έχει ήδη µια παραλία στα Λιβάδια, που εκµεταλλεύεται και µαζί µε το µπίτς 
βόλεϋ στο µολαράκι, να στήσει τις εξέδρες του για την κολύµβησή του κάτι που έχει γίνει και 
παλαιότερα στο ίδιο σηµείο. Έτσι θα µπορούµε να στήσουµε τις εξέδρες µας στον 
Καλακώνα, εκεί που είναι τώρα του Ν.Ο.Π., χωρίς να ενοχληθεί κανείς. Νοµίζω ότι είναι το 
ποιο εύκολο και βολικό για όλους. Αν δεν καταφύγουν σε τέτοιου είδους λύση θα 
καταλήξουµε να γυρνάµε µε τα παιδιά (400 µέλη) σαν τους φτωχούς συγγενείς. Άνιση 
µεταχείριση Ν.Ο.Π. - υπολοίπων συλλόγων (επιχορηγήσεις πενταετίας 32.000,00 ευρώ) µια 
ιδιαίτερη µεταχείριση για άλλους λόγους ίσως, που θα ήθελα να τους ξέρω. 
 
κ. Πρόεδρος ∆.Σ.: Θα ήθελα να θυµίσω ότι µιλάµε για αθλητικούς συλλόγους, για προσφορά 
και όχι για ιδιωτικές επιχειρήσεις. 

κ.. Σιφναίος Μανώλης (Νηρέας): Οι δύο πρωταθλήτριες οµάδες το Παιδικό του ΑΟΠ και 
το Εφηβικό του Νηρέα είναι ξεσπιτωµένες χωρίς χώρο κανονικό για προπόνηση. Ο Νηρέας 
προπονείται στο 8Χ8. Το µεγαλύτερο πρόβληµα είναι στο γήπεδο της Παροικίας γιατί είναι 
ανοικτό χωρίς φύλακα και µπαίνουν µέσα αυτοκίνητα, µηχανάκια µέχρι και ζώα. ∆ύο οι 
λύσεις, είτε φύλακας, είτε κλειδωµένο ώστε να µην µπαίνει µέσα κανείς διότι κάποιοι δεν 
έχουν παιδεία. Έτσι γίνεται στα Μάρµαρα µε ιδιωτική πρωτοβουλία, το γήπεδο κλειδώνει και 
έχουν κλειδιά όλοι οι αρµόδιοι. Αλλά και στη Νάουσα στο αγροκήπιο το ίδιο γίνεται, το 
γήπεδο κλειδώνει και όποιος το χρησιµοποιεί είναι εις γνώση των αρµοδίων. Για το γήπεδο 
της Νάουσας υπάρχει εθελοντισµός και προσφορά, το έργο έφερε ξανά τον κόσµο πιο κοντά 
στον αθλητισµό γιατί τα τελευταία χρόνια υπήρχε µια απογοήτευση. Άλλες οι ανάγκες για το 
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µεγάλο γήπεδο. Το τµήµα βόλεϋ προπονείται στο γυµνάσιο Νάουσας που ο τάπητας είναι 
πολύ φθαρµένος και σκληρός, να µπεί τάπητας ελαστικός σαν της Παροικίας. 

κ. Κουταλίδης (Πρόεδρος Αγκαιριάς): Για τα αποδυτήρια έτοιµη η κάτοψη σε συνεργασία 
µε την Τ.Υ. του ∆ήµου, θα πρέπει να προχωρήσει. Για να φτιαχτεί το 5Χ5 καταστράφηκε το 
µεγάλο γήπεδο, ήταν περιφραγµένο θα µπορούσαµε να φτιάξουµε κατ’ ευθείαν το µεγάλο 
γήπεδο. Να φτιαχτεί ένα 8Χ8 που χωράει µέσα στο περιφραγµένο γιατί υπάρχουν περίπου 70 
παιδάκια. Οι προβολείς ανάβουν 24 ώρες το 24ωρο, να βρεθεί λύση, υπήρχε χρονοδιακόπτης 
και λουκέτο που κάποιοι τα κατέστρεψαν. 

κ. ∆ήµαρχος: Από αύριο θα κλείνουν το βράδυ. 

κ. Πώλος (1ος οµιλητής ΝΟΠ): Μετά από τρία χρόνια πρώτη συνάντηση για τον αθλητισµό, 
δεν ξέρω αν έχουν κληθεί φορείς για θαλάσσιο σκί, ιστιοσανίδα και κάϊτ σέρφ. Το σκί είναι 
σύλλογος και θα κάνει Πανελλήνιο Πρωτάθληµα τον Σεπτέµβρη στις Κολυµπήθρες. Πρώτη 
προτεραιότητα, κλειστό γυµναστήριο, γιατί πάνε χαµένοι πολλοί αθλητές. ∆εύτερη 
προτεραιότητα κολυµβητήριο συγκεκριµένων προδιαγραφών για χαµηλό κόστος λειτουργίας, 
γιατί στη Σύρο κόστισε 320.000,00 ευρώ το πετρέλαιο για ένα χρόνο για να ζεστάνουν το 
νερό και γι' αυτό δεν λειτούργησε φέτος το χειµώνα. Τρίτη προτεραιότητα δηµιουργία 
εγκαταστάσεων για γουίντ σέρφ και κάϊτ σέρφ όπως και για το σκί. Είναι απαράδεκτο να 
είµαστε παγκοσµίως γνωστοί για τον αέρα µας και να µην έχουµε εγκαταστάσεις γι' αυτά τα 
αθλήµατα. Στο κανάλι µπορούν να γίνουν αγώνες αλλά δεν µπορούν να γίνουν µαθήµατα. Τα 
περισσότερα χρήµατα που έχουν δοθεί στο σύλλογο τελευταία είναι για διοργανώσεις, γιατί 
από τα έσοδα του κιλικίου καλύπτουµε ένα µεγάλο µέρος των λειτουργικών εξόδων µας. Το 
90% του εξοπλισµού του Οµίλου, ανήκει στον Όµιλο. Όσο αναφορά το κοµµάτι της 
συνεργασίας µε τον ΑΟΠ, κάποιοι γονείς που έφυγαν απ' τον ΝΟΠ και πήγαν στον ΑΟΠ 
έκαναν κάποιες επαφές µε τους προπονητές µας ερήµην µας. Έτσι συνεργασίες δεν γίνονται. 
Έλεγαν επίσης για να µαζέψουν παιδιά ότι θα γίνουν τα µαθήµατα σε πισίνα. Το µόνο 
πρόβληµα που έχουµε είναι αυτά που ειπώθηκαν εδώ από την κ. Κουτσονικολή. Ο Όµιλος 
έφτιαξε µόνος του τις εγκαταστάσεις του µε τη βοήθεια και τη στήριξη του ∆ήµου. Όσο για 
την ιστιοπλοϊα ερωτήθηκαν οι γονείς αν συµφωνούν µε το πρόγραµµα που έχουµε και κανείς 
δεν διαφώνησε. Όσα παιδιά είναι στον Όµιλο και αθλούνται, οι γονείς τους θα είναι µέλη µε 
συνδροµή µέλους 60,00 ευρώ και 30,00 ευρώ η εγγραφή εφάπαξ. 
 
κ. Μπρούσης Ιωάννης (2ος  οµιλητής ΝΟΠ έφορος ιστιοπλοίας): Έχουµε κοινούς στόχους 
και κοινούς αγώνες χωρίς ανταγωνισµό, όλοι αρωγοί στην κοινή προσπάθεια για τον 
αθλητισµό. Όχι στις συγκρίσεις, στις διακρίσεις και στις περγαµηνές του κάθε συλλόγου. Όχι 
στους µικροπαραγοντισµούς, όχι στους απαξιοτικούς χαρακτηρισµούς. Ο ΝΟΠ µε τις 
περγαµηνές του, δέκα εννιά χρόνια τώρα έχει αναδείξει την ιστιοπλοία σε Παριανό άθληµα. 
∆εν βλέπουµε εφικτό να πάει ο ΑΟΠ να στήσει δίπλα στις δικές µας εξέδρες και δε νοµίζω 
ότι υπάρχει αντικειµενική λύση στις τρείς προτάσεις της κ. Κουτσονικολή. 
 
κ. Πρωτολάτη: Το κλειστό γυµναστήριο, πρώτη προτεραιότητα για τον αθλητισµό. Μετά 
από δέκα τέσσερα χρόνια δεν έχει υλοποιήσει το στόχο αυτό η Πάρος όπως τα άλλα νησιά. 
∆εν συµφωνώ µε την πρόταση του ∆ηµάρχου την λύση των 400.000,00 ευρώ, επιτροπή 
παρακολούθησης. Σαν Επαρχείο προσπαθήσαµε να απορροφήσουµε ότι µπορούσαµε. Όπως 
τα γήπεδα 5Χ5 σε Λεύκες και Αλυκή. Σηµαντικό το γήπεδο του Αστέρα, να προχωρήσουν 
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και τα δύο έργα και όχι µόνο το ένα. Προτεραιότητα και σε άλλους τοµείς, ανάπτυξη 
ναυταθλητισµού σε προτεραιότητα. Ο ∆ήµος µε δικές του δαπάνες να κάνει αυτές τις 
υποδοµές. Αντιπαράθεση ΝΟΠ - ΑΟΠ µε ερωτηµατικά. Ο ΝΟΠ έχει πάρει πολύ 
περισσότερα, να γίνει άλλη κατανοµή της χρηµατοδότησης. Τιµολογιακή πολιτική, να 
παρέµβει ο ∆ήµος. Να γίνει η Πάρος µόνιµος σταθµός ιστιοπλοίας. Ο ∆ήµος µε πρόγραµµα 
δράσεων να προωθήσει αυτούς τους τοµείς του αθλητισµού. Η ∆ΕΠΑΠ δεν µπορεί, αλλά 
τουλάχιστον να συντηρηθούν, να επισκευαστούν και να βελτιωθούν τα έργα που έχουν γίνει. 
 
κ. Καστρουνής: Ενθαρρυντικό ότι εθελοντικά πολλοί δραστηριοποιούνται στον αθλητισµό. 
Να λύνονται οι τέτοιου τύπου διαφορές - αντιπαραθέσεις ΝΟΠ - ΑΟΠ. Γήπεδο Αλυκής, 
υπάρχει έλλειψη προγραµµατισµού.  Το κάϊτ σέρφ έπρεπε να είχε προβληθεί, υπάρχει µόνο 
σε µία φωτογραφία. Γήπεδο Παροικίας, φτιάχτηκε χωρίς ιδιαίτερες µελέτες, ταρτάν ούτε για 
µαθητικούς αγώνες. Να γίνει άλλη διαµόρφωση του χώρου και των πυλώνων φωτισµού. 
Πάσχει η Παροικία στις υποδοµές αθλητισµού. Να γίνει στη ∆ΕΗ πισίνα από τα ζεστά νερά 
του εργοστασίου. 
 
κ. Ροκονίδας: Βελτίωση αθλητικών εγκαταστάσεων κοινωφελών επιχειρήσεων. Ο 
σχολιασµός, η λειτουργία και η αντιµετώπιση είναι λάθος και τα πράγµατα έτσι δεν µπορούν 
να πάνε µπροστά. ∆ΟΝΑ συγκεκριµένα σε ένα αντικείµενο εν σχέση µε τη ∆ΕΠΑΠ που ο 
αθλητισµός είναι ένα από τα πολλά αντικείµενά της. Τα ζητήµατα που ασχολείται η ∆ΕΠΑΠ 
δεν είναι σωστά, πολλές εργατοώρες χαµένες. Ο τρόπος που συζητείται το ζήτηµα του 
αθλητισµού δεν προάγει το ζήτηµα. Το κλειστό είναι από το 2002. Μετά από δέκα χρόνια τί 
έχουµε πετύχει; Υπάρχει µέσα από αυτή τη διαδικασία ένα κλίµα αισιοδοξίας για το µέλλον; 
∆εν κακίζουµε την ∆ηµοτική Αρχή γιατί δεν βρήκε 10.000.000,00 ευρώ, αλλά πρέπει να 
προσπαθεί να διαµορφώσει µέσα σε ένα µακρύ χρονικό διάστηµα να διεκδικήσουµε αυτά που 
µας ανήκουν. Ο ∆ήµαρχος πρέπει να µικραίνει τις αντιπαραθέσεις. 
 
κ. ∆ήµαρχος: ∆εν είχατε παραδώσει πράσινο γήπεδο το 2002. Αποκλειστικά δικιά σας η 
ευθύνη που χάσατε τις 800.000,00 ευρώ της χρηµατοδότησης. 
 
κ. Φραγκούλη: Γίνονται αρκετές προσπάθειες από το λίγο προσωπικό και µπορούν να 
γίνουν αρκετές βελτιώσεις. Ένα ένα τα προβλήµατα και θα βρεθούν λύσεις. Σωστότερη λύση 
ΑΟΠ - ΝΟΠ να πάει απέναντι στου Καλακώνα. Εκεί που έχει οµπρέλες δεν υπάρχει χώρος. 
 
κ. Πετρόπουλος: Κύριε ∆ήµαρχε το κόστος για τη µελέτη είναι 800.000,00 ευρώ ή 
2.500.000,00 ευρώ; 
 
κ. ∆ήµαρχος: 2.500.000,00 ευρώ. 
 
κ. Κωβαίος: Καλούµαστε να διαχειριστούµε µία απαράδεκτη έλλειψη υποδοµών. Σαν ∆ήµος 
οι µελέτες είναι έτοιµες, την χρηµατοδότηση περιµένουµε. Οι πόροι µας είναι ελάχιστοι, λόγο 
µνηµονίου και προσπαθούµε να τα καταφέρουµε όσο µπορούµε µε ελάχιστο προσωπικό. Οι 
παιδικές χαρές είναι επικίνδυνες, αλλά έχει µπει πρόγραµµα. Το γήπεδο της Μάρπησσας από 
5Χ5 έγινε 8Χ8 και έγινε περίφραξη στο γήπεδο του µπάσκετ µε πατέντα για να µπει 
στέγαστρο. Γήπεδο µπάσκετ φτιάχτηκε στην Παροικία µε την βοήθεια εθελοντών στο 
Γυµνάσιο, αλλαγή µπασκετών στη Μάρπησσα, ταµπλό στο δεύτερο ∆ηµοτικό, τάπητας στο 
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Λύκειο, διαγράµµιση γηπέδου Παροικίας ΑΟΠ 20.000,00 ευρώ, κανονισµός λειτουργίας στα 
γήπεδα, αποδυτήρια στο ΝΗΡΕΑ στη Νάουσα, επέκταση του 5Χ5 σε 8Χ8 στη Μάρπησσα. Ο 
∆ΟΝΑ δεν έπρεπε να διαλυθεί αλλά διαλύθηκε βάση νόµου. Αθλητισµός - τουρισµός παρέα 
αλληλένδετα. Απαγορεύετε να γίνονται µαθήµατα γουίντ σέρφ και κάϊτ σέρφ στον ίδιο χώρο. 
 
κ. Πατέλης: ∆εν υπάρχει πολυτέλεια για έργα µπαλώµατα, άρτιες υποδοµές µε προοπτική 
πολλών ετών, καλός προγραµµατισµός. Αντιπαράθεση ΝΟΠ - ΑΟΠ δεν χρειάζεται ακόµα 
και αν έχουν ίδιες δραστηριότητες. Αν παραχωρήσει το λιµανάκι στα Λιβάδια δεν έχω 
αντίρρηση, αρκεί να δοθεί άλλος χώρος στους λουόµενους. Το κόστος συµµετοχής στους 
συλλόγους σε λογικά επίπεδα. Το κλείδωµα των αθλητικών χώρων επιβάλλεται. Με επίβλεψη 
οι βραδινοί αθλητικοί χώροι λόγο ρεύµατος.  
 
κ. Καρατζάς: Έχουµε καταδικαστεί σε µιζέρια λόγο έλλειψης γυµναστηρίου. Να γίνει 
οικονοµικότερος ο τρόπος για το τµήµα κολύµβησης. Το γήπεδο 5Χ5 να γίνει γήπεδο 
µπάσκετ. 
 
κ. Χανιώτη: Η σηµασία της προσφοράς των εθελοντών. Προσπάθεια από τον ∆ήµο µε 
πενιχρά µέσα για τη συντήρηση. Καµιά διαπραγµάτευση για το κλειστό γυµναστήριο. 
Υπήρχε πριν λίγες µέρες ταξίδι δηµοσιογράφων για γουίντ σέρφ και κάϊτ σέρφ. Να 
δηµιουργηθούν εγκαταστάσεις ή να βελτιωθούν οι υπάρχουσες. 
 
κ. Βελέντζας: Ευχαριστίες στους εθελοντές των ∆.Σ.. Κανονισµός λειτουργίας για τα γήπεδα, 
ιδίως για την Παροικία φύλακας ή υπάλληλος στο γήπεδο. Πρώτη προτεραιότητα το κλειστό 
γυµναστήριο. 
 
κ. Ραγκούσης Ν.: Να στηριχτούµε στις δικές µας δυνάµεις γιατί έτσι κάναµε πολλά 
πράγµατα. 
 
κ. Κουταλίδης: Ασχολούµαι δέκα χρόνια µε αυτά τα θέµατα, το γήπεδο 5Χ5 παραδόθηκε 
ηµιτελές, υπάρχει πρόβληµα µε τους προβολείς. 
 
κ. Περαντινού Μαρία: Η Μάρπησσα έχει 5Χ5 λόγο προσφοράς του Αγροτικού 
Συνεταιρισµού. Όλοι τη λειτουργία του γηπέδου έχει αναλάβει ο Μαρπησσαϊκός. Για το 
κλειστό γυµναστήριο φταίνε όλες οι ∆ηµοτικές αρχές που έχουν περάσει απ' το ∆ήµο Πάρου. 
Θα µπορούσαµε να κάνουµε αγώνες µπίτς βόλεϋ. 
 
κ. Παπαδάκης Νίκος: Παραδώσατε το γήπεδο στη Νάουσα, αλλά είναι για εκατό παιδιά της 
Ακαδηµίας. Η πρόσβαση στο γήπεδο είναι πολύ άσχηµη, µε κίνδυνο ατυχήµατος και έλλειψη 
σήµανσης. 
 
κ. ∆ήµαρχος: Αν µπορείτε εθελοντικά να φτιαχτεί η λακκούβα και ο δρόµος, για τη σήµανση 
έχει δοθεί εντολή. 
 
κ. Μαρινόπουλος: Το σχέδιο θέλει προγραµµατισµό, µε Τάκη Αποστολόπουλο θα µπορούσε 
να γίνει µία επιτροπή αθλητισµού τύπου ∆ΟΝΑ. Στο αγροκήπιο πάρκο αθλητισµού. ∆εν 
άκουσα σχέδιο παρά µόνο µερεµέτια από ∆ΕΠΑΠ. 
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κ. Ροδίτης: ∆εν έγιναν στην Πάρο δύο κλειστά γιατί δεν υπάρχει χώρος. Πισίνα να γίνει στη 
∆ΕΗ λόγο ζεστών νερών. 
 
κ. Φωκιανού: Καλό το ότι ο ΑΟΠ διευρύνει τις δραστηριότητες του. 
 
κ. Πρόεδρος ∆.Σ.: Συγχαίρω τον ΑΟΠ για την επέκταση των δραστηριοτήτων του και θα 
είναι αρωγός είτε δίπλα στον ΝΟΠ, είτε στα Λιβάδια µε ανοχή του Λιµεναρχείου είτε στη 
∆ευτέρα Παρουσία. 
 
κ. Αποστολόπουλος: Χρειάζονται συντήρηση οι αθλητικές εγκαταστάσεις γιατί υπάρχει 
χρήση, ο µαζικός αθλητισµός δεν παρουσιάζεται µε τον τρόπο που πρέπει, να γίνουν 
ποδηλατόδροµοι και ποδηλατικός αγώνας, να δοθεί βάση στον αθλητικό τουρισµό. 
 
κ. Σιφναίος ∆ηµήτρης: Κονδύλια για τις οµάδες, συντήρηση άµεσα στους αγωνιστικούς 
χώρους. 
 
κ. Γκουρογιάννης: Να µοιραστούν κάποιοι επαγγελµατίες το κόστος του τάπητα του ΕΠΑΛ. 
 
κ. Ακάλεστος: Για το χώρο των εγκαταστάσεων ΑΟΠ υπάρχει πρόβληµα λυµάτων από τον 
ποταµό. Γιατί έφυγε ο ΝΟΠ από εκεί που στέλνει τον ΑΟΠ; 
 
κ. Καλακώνας: ∆εν είναι λύµατα, είναι βούρκος. 
 
κ. Πρωτολάτη: Υπάρχει πρόβληµα στα Λιβάδια για το άθληµα, γι' αυτό πήγε απέναντι ο 
ΝΟΠ, συνδιαχείριση για το χώρο στις εγκαταστάσεις του ΝΟΠ. 
 
κ. Μπρούσης: ∆εν δίνουµε τις εγκαταστάσεις, την περιουσία µας, σε άλλους. 
 
κ. ∆ήµαρχος: Ποτέ δύο µέτρα και δύο σταθµά µε τους συλλόγους. Χρηµατοδοτούµε 
ενέργειες και όχι πρόσωπα. ∆ίπλα στον ΝΟΠ θα εξυπηρετηθεί και ο ΑΟΠ για τα παιδιά της 
Πάρου. Υπάρχει αθλητική επιτροπή µε τον Τάκη Αποστολόπουλο, τον Γιάννη Κοντό, τον 
Λουκά Σκιαδά και τον Φραγκίσκο Βελέντζα. Οι ολιγάριθµες επιτροπές είναι πιο 
λειτουργικές. Για γουίντ σέρφ και κάϊτ σέρφ γίνονται επαφές και συζητήσεις. Για το κλειστό 
γυµναστήριο υποσχέθηκαν χρήµατα που δεν ήρθαν ποτέ. Πρέπει να γίνει ανοιχτό γήπεδο 
µπάσκετ στην Παροικία, στο ΕΠΑΛ µε 15.000,00 ευρώ. Μία λύση είναι µε την πολύ καλή 
µελέτη που έχουµε και µετά την σηµερινή απόφαση εγώ θα πρέπει να κλείσω ραντεβού µε 
την Γ.Γ.Α. για να πάρω µια υπόσχεση ακόµα που µπορεί να πραγµατοποιηθεί και µετά από 
τριάντα χρόνια, διότι χρειάζονται 2.500.000,00 ευρώ, που µάλλον δεν υπάρχουν. Για το 
κλειστό γυµναστήριο υπάρχει και η σχεδόν προκάτ λύση αξίας 300 - 400.000,00 ευρώ και η 
τελευταία λύση είναι στο Ζευλάκι των 2.500.000,00 ευρώ, την οποία τη διεκδικούµε και 
περιµένουµε. Για το γήπεδο της Παροικίας, κάθε ∆ευτέρα θα γίνεται καθαριότητα και 
αποκοµιδή σκουπιδιών. Όποιος πάρει µε διαγωνισµό την καντίνα θα αναλάβει και τη φύλαξη 
του γηπέδου. Από εδώ και πέρα, όποιοι σύλλογοι χρηµατοδοτούνται θα καταθέτουν τον 
απολογισµό τους για να πάρουν τη χρηµατοδότηση. Άρα µετά τη λήψη της απόφασης το 
πρώτο πράγµα που πρέπει να γίνει είναι ραντεβού µε τον Γ.Γ.Α. για συζήτηση για το κλειστό 
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γυµναστήριο σε όλα τα επίπεδα όπως το ανέπτυξα πριν. Για την κολύµβηση, δίπλα στον 
ΝΟΠ και ο ΑΟΠ µε τις εγκαταστάσεις του. Για το γήπεδο της Νάουσας φέτος θα λύσουµε τα 
προβλήµατα που µπορούµε, µπορεί να γίνει ο δρόµος και οι χηµικές τουαλέτες και για το 
ΕΠΑΛ αναµόρφωση για να προχωρήσουµε στην επισκευή του. 
 

Το  ∆ηµοτικό  Συµβούλιο 
 
       αφού έλαβε υπόψη την παραπάνω εισήγηση, τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69, 94 και 
95 του  Ν. 3852/2010, του άρθ. 75 του Ν.3463/2006, και  τα στοιχεία του σχετικού φακέλου, 

 
Αποφασίζει οµόφωνα 

 
1) Για το κλειστό γυµναστήριο να γίνει συνάντηση και συζήτηση µε τον Γενικό Γραµµατέα 
Αθλητισµού σε όλα τα επίπεδα. 
2) Για την κολύµβηση, δίπλα στις εγκαταστάσεις του  ΝΟΠ να εξυπηρετηθεί και ο ΑΟΠ µε 
τις δικές του εγκαταστάσεις. 
3) Για το ΕΠΑΛ να γίνει αναµόρφωση για να προχωρήσει η επισκευή του. 
4) Να γίνει ανοιχτό γήπεδο µπάσκετ στην Παροικία, στο ΕΠΑΛ µε 15.000,00 ευρώ. 
5) Για το γήπεδο της Νάουσας φέτος να γίνει ο δρόµος και οι χηµικές τουαλέτες. 
 
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθµό 192/2013. 
Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 
Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
    Ο ∆ήµαρχος   Ο Πρόεδρος                   Τα µέλη  
       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                                (Τ.Υ) 
Βλαχογιάννης Χρήστος   Κοντός Λουΐζος – Παντελεήµων    Ακάλεστος Ευριπίδης  
                     Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος  
                    Βελέντζας Φραγκίσκος 
                                                                                                 Γαβαλάς Στέφανος 
                                                                                                 Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα  
                    Καρατζάς Γεώργιος 
                                                                                       Καστρουνής Σωτήρης 

                    Κουτσουράκης Παναγιώτης  
                    Κωβαίος Μάρκος  
                                                                           Λουκής Γεώργιος  
                    Μοστράτος Χρήστος 

                          Πατέλης Άγγελος 
                                                                                                 Πετρόπουλος Βαζαίος  
                    Πρωτολάτη Γρηγορία  
                                                                 Ραγκούσης Νικόλαος  
                    Ροκονίδας Κων/νος  
                    Ρούσσος Παντελής   

                        Φραγκούλη Μαρουσώ 
                                                                                                 Χανιώτη Μαρία 
 
  

    Για την ακρίβεια  
          Ο ∆ήµαρχος                     Ο Πρόεδρος  
                                      

 
                                     

  Βλαχογιάννης Χρήστος       Κοντός Λουΐζος – Παντελεήµων           
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